YNOYPIEIO MNMAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAl ANQTATHZ EKIAIAEYZHZ
YNHPEZIA EZEETAZEQN

NArKYMNPIEZ EZETAZEIZ 2011

Mdaénupa : MAOHMATIKA OEQPHTIKHZ KATEYOYNZHZ
4-QPO TEXNIKQN ZXOAQN
Huepopnvia kai wpa g&€raong: MEpTTTN, 26 Mdiou 2011
7:30 —10:30

TO EZEETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMO TPEIZ (3) ZEAIAEX.
210 TEAOG TOU OOKIMIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAGYIO, TO OTroio aTtroTeAEiTal atrd
OU0 (2) oeAideg.

MEPOZ A’: Na Aucete kai 116 10 aockioeig. KaBe doknon BaduoAoyeital
ME 5 povadeg.
1. Na Bpeite T yéon 1A Twv apBuwv: 7,9,7,5,4,5,3,8

2. Na Bpeite TNV TTApAywYo g—y NG ouvAPTNONG Yy =X*—4X+7
X

3. ZTO MO KATW PaBdOypauua aiveTal 0 apiOuds Twv TagIdILV TTOU €XEI

Kavel o ABpadp oe didgopeg EupwTraikég TTOAEIG.
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ApLlOuOG TaLdwv
w

MNapiot ABnva Novéivo @eoocahovikn  Bpuféleg

Na Bpeite:

(a) MNoéoa Tagidia €xel kavel oTo Aovdivo.

(B) Ze 010 TTOAN £XEI KAVEI TA TTEPICOOTEPA TALIOIA.
(y) Méoa Tagidia £xel kAvel OUVOAIKA.
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. Na Bpeite TIC CUVTETAYUEVES TOU KEVTPOU Kal TO HAKOG TNG QKTIVAG TOU
KUKAou pe e&iowan (X +1)2 +(y - 3)2 =16

ol

. Na Bpeite 1o TTAB0¢ TwV avaypapuatiopwyv TNG Aégng EAEYOEPIA.
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Na utroloyioete 10 6pio  lim—;
x>3 X =9
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Na uttoAoyioeTe TO OAOKARPWHA J'Bx2 dx
0

. Na Bpeite TV TTapdywyo g—y TNG oUVAPTNONG Y = X CGLVX
X

(o]
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9. Av y=X+nu2x va o¢icete OTI dy+4y—4x=0

dx®
10.Ta A ka1 B gival evdexdueva Tou idiou delypaTikou xwpou Q ue

F’(A)zi, P(B)=§ Kal P(AmB):%

(a) Na utrohoyioeTe TIG TTIOAVOTNTEG:
1) P(A)
n P(AUB)

(B) Na &¢igete 611 Ta evdexOpeva A kal B gival ave¢aptnra.

MEPOZX B": Na AUoete kai TiIG 5 aoknoeig. Kade doknon BaBuoAoyeitai
ME 10 povadeg.

1. O mo kdTw TTivakag TTapoucidlel To NUEPONIOBIO O€ Eupw TWV
utTaAAAAWYV EVOG EpyooTaaciou.

HuepouioBio (x;) 40 45 50 55 70 | 85
Ap1Buog utaA\jAwyv (f)| 3 6 3 5 2 1

Na Bpeite:
(a) Tnv emkparovoa TiuA (X,).

(B) Tn péon mpn (X).
(Y) Tnv Tummkn ammokAhion (o).
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x> -1

Na Bpeite To TEdiO OPICHOU, TA ONUEIQ TOPNG PE TOUG AEOVEG, TA
OIOOTAPATA JOVOTOVIAG, TA TOTTIKA AKPOTATA, TIGC ACUUTITWTES TNG
ouvAapPTNONG KAl 0T CUVEXEID VA TNV TTOPACTNOETE YPOAPIKA.

. AiveTal n ouvapTnon MPE TUTIO y =

. ATTO éva dOXEIO TTOU TTEPIEXEI 6 AOTIPEG KAl 4 KITPIVEG UTTAAEG
TTAiPVOUUE TUXAIO 2 PTTAAEG.

Na Bpeite TNV MBAVOTNTA TWV EVOEXOPEVWV:

A: «kai o1 dU0 PTTAAEG ival AOTTPEG

B: «n pia pmaAa givar aotrpn kai n GAAn Kitpivn»

[ «TO TTOAU pia pTTaAa gival Kitpivn»

. Houvaptnon pe 10mo y = x*+ax+10 €xel TOTIKO OKPOTATO OTO X = 2

(a) Na utroAoyioeTe TNV TIUA TNG OTABEPAS a

(B) Av a = — 12 va Bpeite TNV €€icwon TNG €QATITOPEVNG TG KAUTTUANG
TNG OUVAPTNONG OTO ONUEIo TNG UE X =3

. XpNOIYOTIOIWVTAG TNV AVTIKOTAOTAON U=+/X—3 1] UE OTTOIOVOATIOTE

AAAo TpOTTO, Va BpeiTe TO OAOKARPpWUQ I 2x~/x — 3 dx
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